

ΜΕ ΒΡΟΧΗ ΚΑΙ ΤΣΟΥΧΤΕΡΟ ΚΡΥΟ...

Ο ΘΡΙΑΜΒΟΣ ΤΩΝ ΑΘΛΗΤΩΝ ΜΑΣ ΕΙΣ ΤΟ ΖΑΓΚΡΕΜΠ ΠΩΣ ΕΠΕΒΛΗΘΗΣΑΝ ΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΧΡΩΜΑΤΑ Η ΝΙΚΗ ΤΟΥ ΚΥΡΙΑΚΙΔΗ ΕΙΣ ΤΟΝ ΜΑΡΑΘΩΝΙΟΝ

ΤΟΥ ΑΠΕΣΤΑΛΜΕΝΟΥ ΤΗΣ “ΒΡΑΔΥΝΗΣ”, κ. Ν. ΚΑΠΙΤΣΟΓΛΟΥ

ΖΑΓΚΡΕΜΠ, 2 Σεπτεμβρίου.— Με κρύο, όσο έχουμε στην Αθήνα τις πιά πολλές χειμωνιάτικες ημέρες — το θερμόμετρο έδειχνε μόλις 12 βαθμούς — και με συνεχή έρρογή έτελέσθησαν οι σημερινοί άγώνες. Οι πρωταθληταί μας έκέρδισαν μίαν θριαμβευτικήν ρεβάνς τής χθεσινής κακής ημέρας των. Από τα έννέα άγωνίσματα του προγράμματος εις τα έξι επέτυχον πρώτας νίκας και τας περισσότερας με νέα βαλκανικά ρεκόρ. Το υπεροχότερον όμως όλων ήτο του μαραθωνίου δρόμου, εις τόν οποίον ο δρομέυς μας Κυριακίδης έτερμάτισε με το ανέλπιστον ρεκόρ των 2 ώρων και 49'. Από τής έ-

στην ευθείαν προς το τέμα κατώφω-σε να κερδίση τόν πέμπτον, διά να τερματίση με διαφοράν 10 τουλάχιστον μέτρων από τόν Πασύ. Αποτέλεσμα:
1ος) Νιχάζι (Γ) με επίδοσιν 51'' 5)10.
2ος) Πασύ (Ε) 51'' 6)10.
3ος) Μπάντσακ (Γ) 51'' 9)10.
4ος) Γιοντάσε (Ρ) 52'' 3)10.
5ος) Φοτόπουλος (Ε) 53'' 1)10.
6ος) Νοβάκωφ (Β) 53'' 3)10.
Βαθμολογία άγωνίσματος: Άλβανία 0. Βουλγαρία 1. Έλλάς 7. Γιουγκοσλαβία 10. Ρουμανία 3 και Τουρκία 0.

ΑΛΜΑ ΕΠΙ ΚΟΝΤΩ

Το άγόνισμα του άλματος επί κοντώ το μόνον ένδιαφέρον που προκαλούσεν

τόν φαβορι Μπουράντοβιτς, ο όποιος προφανώς δεν θέλησε να δώση το άπαιτον των δυνάμεών του.

1ος) Μπουράντοβιτς 15'' 8)10. 2ος) Σμαδάς 16'' 1)10 και 3ος) Σεντάτ εις 16'' 9)10.

Μεταξύ των άνωτέρω διεξήχθη ο τελικός άγών. Έπειτα από δύο κακές εκκινήσεις ώρμησαν κανονικά όλοι προς το πρώτον εμπόδιον το όποιον πήδησαν σχεδόν ταυτοχρόνως. Εις το δεύτερον φάνηκεν ή υπεροχή του Μάντικα. Ο Μπουράντοβιτς έμεινε πίσω. Εις το 5ον είχε χάσει πιά τόν άγώνα και την προσπαθειάν του να φθάση τόν Μάντικα έσπασε τρία εμπόδια και έχασε την 6' θέσιν από τόν Ιβάνοβιτς.

1ος) Μάντικας εις 14'' 8)10 (νέον Βαλκανικόν ρεκόρ μη άναγνωρίζομενον,



Ο θριαμβευτής του Μαραθωνίου Κυριακίδης, μετά την περιφανή νίκην του κατά τους Βαλκανικούς άγώνας του Ζάγκρεμπ, φερόμενος εις τους ώμους των συναδέλφων του. Εις τα πρόσωπα των άθλητών μας διακρίνεται ή χαρά διά την περιφανή νίκην του Κυριακίδη.

ποχής του Λούη κανείς Έλλην δεν έπρεξε τόν μαραθώνιον κάτω από τρεις ώρας. Άλλά και εις την Ευρώπην και εις όλον τόν κόσμον πολύ όλίγοι είνε οι δρομείς που καλύπτουν την απόστασιν των 42.195 μέτρων του μαραθωνίου δρόμου εις χρόνον κάτω των τριών ώρων. Και τα ρεκόρ των λοιπών νικητών μας δεν έσαν εύλατασρόνητα. Εις τόν έσσηον των 110 μέτρων μετ' έ-

εις τήν ομάδα μας ήτο οτι άνειμένετο διά των έλληνικών έπιτυχιών να κερδισομεν αρκετούς βαθμούς επί πλέον των βαθμών τής γιουγκοσλανικής ομάδος. Έπήδσαν οι πρωταθληταί μας Άνδρόπουλος και Τραυλός, με τόν Β.ύλαρον περσιανόν Βαλκανιονίκη Ντότσεφ, τόν Καράνωφ (Β) Ζοζέ και Β.ύλα (Α) Μπάκιωφ (Β) Κάλλαυ (Γ) Μπασί (Ρ) και Φετχή και Χαϊντίο (Γ). Έκέρδισαν τους βαθμούς που άνειμένετο τής έποχής μετ' έ-

διότι έχασε τα δύο τελευταία εμπόδια). 2ος) Ιβάνοβιτς εις 15'' 5)10. 3ος) Σμαδάς εις 16''. 4ος) Στεριάν εις 16'' 4)10. 5ος) Σεντάτ εις 16'' 8)10. ΟΜπουράντοβιτς άπεκλείσθη. Βαθμολογία άγωνίσματος. Άλβανία 0. Βουλγαρία 0. Έλλάς 10. Γιουγκοσλαβία 5. Ρουμανία 1 και Τουρκία 2.